

● У нас на гастролях

## АПЛОДИСМЕНТЫ ГОСТЯМ

— В вашем чудном зеленом городе, несмотря на небывалую жару, наш театр встретил удивительно радостный прием. И дышалось нам там легко и радостно. Пусть же и ваш театр найдет в лице казанского зрителя такого же чуткого и умного ценителя театрального искусства. И пусть ваши воспоминания о нашем городе будут также светлы и радостны. — этими словами приветствовал народный артист ТАССР Вадим Кешнер коллектив Республиканского ордена «Знак Почета» русского драматического театра из Чебоксар:

Первого июля в Казани начал гастроли русский театр из братской республики. Гастрольная афиша гостей не может не привлечь внимания театралов. В ней много спектаклей на современную тему. Это такие острые,

актуальные пьесы, как «Я — женщина» В. Мережко, «Дорогая Елена Сергеевна» Л. Разумовской, «Почти рождественский рассказ» Э. Аكوпова. Любителям классического репертуара адресует театр спектакли по пьесам А. Островского «Свои люди — сочтемся» и В. Гюго «Мария Тюдор».

Театр из Чебоксар открыл гастроль трагическим фарсом по пьесе Михаила Булгакова «Зойкина квартира». Постановщик спектакля — заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Монсеев и весь актерский ансамбль с большим «аппетитом» прочли эту пьесу.

Искренними аплодисментами наградили зрители исполнителей главных ролей — заслуженных артистов ЧАССР А. Тарасову, М. Корнилова, В. Красотина.



На снимке: сцена из спектакля «Зойкина квартира»,

Зойка — заслуженная артистка ЧАССР Алла Тарасова, Гусь — заслуженный ар-

тист ЧАССР Николай Каленов.

Фото Г. Щелчкова.